

ТЕАТРЕДЕТДОМОЙ

Великолукский драматический театр успешно закончил свои гастроли в городе Гродно. За тридцать девять дней дано пятьдесят спектаклей при переполненных залах. Более 25 тысяч зрителей посетило их. В это же время обслуживались и сельские труженики Гродненской области. Пятьдесят спектаклей посмотрели колхозники и жители районных центров.

Идя навстречу пожеланиям трудящихся, руководство театра решило продолжить гастроли в братской Белоруссии. На пути к Великим Лукам будем обслуживать колхозы и крупные населенные пункты. Коллектив театра разбит на две бригады: первая едет с инсценировкой Н. Проваторова по од-

ноименной повести А. Калинина «Цыган», вторая будет показывать спектакль по пьесе А. Андреева «От имени любви». Маршруты бригад пройдут через Гродненскую, Минскую и Витебскую области. Намерены показать еще более сорока спектаклей.

Отрадное совпадение произошло на гастролях в Гродненской области. 8 июля трудящиеся города Лида праздновали день освобождения родного края от немецко-фашистских захватчиков. А накануне праздника мы выступали в этом городе, показывали спектакль «Цыган». Заглавную роль исполнял артист нашего театра Г. Д. Недоступов, который в годы Великой Отечественной войны с оружием в руках сражался с гит-

леровскими головорезами на подступах к городу Лида. По окончании спектакля по инициативе общественных организаций было устроено чествование участника боев. Зрители громкими аплодисментами благодарили артиста Г. Д. Недоступова за его талантливое исполнение роли и за участие в освобождении города. Актеру-воину были преподнесены памятный значок и цветы.

Гастроли продолжают. Все чувствуют себя бодро. Возвращаясь домой, шлем горячие поздравления трудящимся Великих Лук, торжественно отмечающим 800-летие родного города.

В. ОБНОРСКИЙ,
режиссер Великолукского
драматического театра.